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Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Østergårdsparken  
afholdt i Ugelbølle Forsamlingshus d. 17. september 2020  
 
1. Valg af dirigent og referent. 
 

Aage Dam (nr. 9) blev valgt som dirigent og Rasmus Kjærgaard (nr. 12.) blev valgt som referent. Dirigenten kon-

staterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  

 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år. 
 

Bestyrelsens beretning indeholdt i hovedtræk følgende punkter: 

 

Vejfest: 
Stor succes igen i år på trods af Corona – 1.000 tak til Jesper og dem som bidrog med telt opslagning og nedta-

ger samt diverse opgaver. 

 
Haveaffald – container til hækklipning: 
Blev meget brugt i år. 

 
Klipning af skråningen ved transformerstationen: 
Her er der købt en ny plæneklipper 

 
Traktorgaragen: 
Traktorgaragen trænger voldsomt til at blive malet. De hvide vægge skal have en gang algebehandling og deref-

ter to gange maling. Døren skal slibes og derefter males et par gange. Der er endvidere lidt hvidt træværk over 

døren, som også skal males. Især dørens tilstand er kritisk, og skal den reddes, skal det nok være nu.  

 
Hegnet langs stien ved vores lamper: 
Vi har tidligere talt om at få hegnet fjernet og sået græs helt ind til Eriks nye hæk. Vi har kommunikeret med Erik 

og han vil gerne vente til næste år med, at vi fjerner hegnet. Så er hans hæk blevet lidt højere. Jeg foreslår der-

for, at vi lader hegnet gro i år, og så tager beslutningen til næste forår.  

 
Levering af strøm til Østergårdsvej: 

1. De skal betale en årlig fast pris på strømforbrug. 

2. Vi skal ikke have omkostninger ved tilslutning til vores lamper. 

3. Hvis tilkoblingen på et tidspunkt påvirker vores eget gadelys, så skal det kobles fra på deres regning. 
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Ugelbølle Øst: 
Peter deltog bl.a. I møde med gruppe møde med socialdemokratiet. 

Der er siden opstået uenighed mellem grundejer og udvikler. 

 
Vedligehold af arealer: 
1.000 tak til HC 

 

Thomas (nr. 24) spurgte ind til snerydningsordning og prisen herfor i forhold til minimale snemængder de sidste 

par år. 

 

Vedr. beslysning Østergårdsvej bemærkede Knud Erik (nr. 15), at det er nemt nok at koble Østergårdsvej og os 

sammen, men at der samtidig er risiko for en konflikt, hvis noget går i stykker. Aage uddybede hertil, at der laves 

et juridisk dokument/papir til at regulere dette. 

 

Vedr. Ugelbølle Øst var der en dialog om placeringen af den kommende rundkørsel. Denne ser ud til at blive 

placeret bl.a. på grundejerforeningens fællesareal (omkring transformerstationen) er samt delvis plantebælte og 

jord tilhørende Anne Stilling (enken efter Christian Stilling). Pt. er fællesarealerne fortsat tilskødet grundsælger 

(enken efter Chr. Stilling) qua en tidligere bestyrelsesbeslutning.  

 

Generalforsamlingen besluttede, at bestyrelsen genovervejer om det ikke nu er rette tid at få tilskødning af fæl-

lesarealerne til grundejerforeningen gennemført. 

 

Bestyrelsens beretning blev derefter godkendt. 

 

3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisor. 
 

Regnskabet for 2019 viser et underskud på kr. 12.696, med indtægter på kr. 65.415, udgifter på kr. 65.711 samt 

henlæggelse til vejfonden på kr. 12.400.  

 

Årsagen til underskuddet skal især findes i ekstraordinære udgifter til hhv. opsætning af hjertestarter (kr. 19.756) 

samt vejfesten (kr. 11.195), hvor foreningen særligt i 2019 betalte med udefra. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent samt bidrag til vejfonden. 
 

For 2020 budgetteres med et overskud på kr. 4.000, indtægter på kr. 65.400, udgifter for kr. 49.000 samt hen-

læggelse til vejfonden på kr. 12.400.  
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Kontingent og bidrag til vejfond foreslås uændret. 

 

Budgettet samt forslag til kontingent og bidrag til vejfond blev vedtaget.  

 

5. Rettidigt indkomne forslag. 
 

Der var to indkomne forslag: 

• Etablering af vejbump indsendt af Peter (nr. 26) 

• Forslag og status vedr. vejfest indsendt af Jesper (nr. 3) 

 

Etablering af vejbump indsendt af Peter (nr. 26) 
 

Peter præsenterede forslaget. Baggrunden for at indsende forslaget er, at især pakkebiler og andre eksterne biler 

kører markant for stærk på vores vej, fx er en pakkebil uofficielt målt til min. 50 km/t.  

 

Der var bred enighed om, at dette er en alt for høj hastighed, og at tiden nok er inde til at undersøge vejbump 

nærmere igen.  

 

De, af Peter, foreslåede vejbump i plastic er typegodkendte og nøjagtigt magen til de vejbump, der findes på 

Gåsebakken. Investeringsniveauet for disse er i størrelsesordenen kr. 18.000-20.000. 

 

Følgende vedr. vejbumpene blev drøftet: 

- Det er væsentligt at få afdækket, om og evt. hvor meget støj der kommer fra sådanne plasticbump 

- Vælges plasticbumpene spørger vi leverandøren, hvordan den mest optimale placering af bumpene vil 

være på vores vej. 

- Vi skal have afklaret, hvordan plasticbumpene fungerer sammen med skov/traktor og snerydning. 

- Om bump i asfalt evt. vil være bedre end de foreslåede plasticbump. 

 

Efter den indledende brede dialog om forslaget besluttede generalforsamlingen, at der etableres hastighedsned-

sættende foranstaltninger på vores vej, fx vejbump. 

 

Det blev besluttet, at bestyrelsen udarbejder løsningsforslag på to løsningsalternativer, fx med bump i plastic, i 

asfalt eller helt anden løsning. 

 

Når løsningsforslagene er klar, rundsendes de til grundejerne, som kan komme med ændringsforslag inden ende-

lig beslutning træffes. Dette blev ligeledes besluttet af generalforsamlingen. 
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Forslag og status vedr. vejfest indsendt af Jesper (nr. 3) 
 

Konceptet for vejfesten med/uden slagter blev drøftet i forhold til evt. helt eller delvist tilskud fra foreningen vs. 

egenbetaling fra deltagerne. 

 

Flertallet på Generalforsamlingen var af den holdning, at vejfesten bør finansieres med egenbetaling fra deltager-

ne.  

 

Dog blev det besluttet, at foreningen kan indgå i en nærmere fastlagt model i forhold til at give underskudsgaranti, 

hvis der entreres med en slagter. Dette for at undgå en lignende situation som til vejfesten 2020, hvor vi reelt var 

nok til at kunne entrere med en slagter, men pga. for sene tilmeldinger fra for mange deltagere, kunne det ikke 

bestilles tids nok.  

 

Af hensyn til arrangementet, og ikke mindst Jesper, skal der lyde en kraftig opfordring til at tilmelde sig til vejfe-

sterne HURTIGST MULIGT efter at indbydelsen er udsendt. 

 

Derudover efterspørger Jesper hjælp til arrangment og telt opsætning/nedtagning. Alt for mange deltagere i vej-

festen, deltager ikke i det praktiske arbejde, som så hænger for meget på Jesper og få andre folk. Derfor også en 

STOR opfordring til at give en hånd med næste år! 

 

6. Valg af formand for bestyrelsen. 
 

Aage Dam (nr. 9) var på valg som formand for bestyrelsen, og blev genvalgt. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. 
 

Hans Chr. Pedersen (nr. 18) var på valg, og genopstillede ikke. Dog fortsætter HC som kasserer iht. vedtægter-

ne, ligesom han fortsætter jobbet med græsslåning indtil videre. 

 

I stedet for HC blev Peter Teglberg Madsen (nr. 26) valgt ind i bestyrelsen. 
 

Derudover tæller bestyrelsen Tim Lundby (nr. 19), Peter Kim Pedersen (nr. 17) samt Rasmus Kjærgaard (nr. 12).  

 

Henrik B. Nielsen (nr. 1) og Kristian Halager (nr. 13) blev genvalgt som suppleanter.  

 
8. Valg af revisor. 
 

Klaus Møller (nr. 2) blev genvalgt som revisor.  
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9. Valg af revisorsuppleant. 
 

Gitte (nr. 24) blev valgt som revisorsuppleant. 

 

10. Eventuelt. 
 

Jesper (nr. 3) foreslog, at der opsættes et nabohjælp-skilt ved siden af 30 km/t skiltet ved transformatoren. Sam-

tidig blev det drøftet, at 30 km/t-markeringen på det nuværende skilt trænger til en ”opfriskter”. Bestyrelsen un-

dersøger begge dele. 

 

Peter (nr. 26) tilbød at male døren på traktorskuret. 

 

Gadebelysning blev kort drøftet, og Aage kigger nærmere på muligheder for justering af gadebelysningen. 

 

Derefter afsluttede generalforsamlingen, og dirigenten takkede for god ro og orden. 


